



AUXÍLIO PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS ACADÊMICOS, CIENTÍFICOS OU TECNOLÓGICOS (EVACT)

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº 01/2017

Onde lê-se:

1.2. Eventos que caracterizarem cursos de aperfeiçoamento, capacitação ou treinamento não serão contemplados por este edital.

Leia-se:

1.2. Eventos que caracterizarem cursos de capacitação profissional não serão contemplados por este edital.

Pouso Alegre, 14 de fevereiro de 2017.


Carlos Alberto Machado Carvalho
Matrícula SIAPE: 1265932 – Portaria 794/2014
Pró-reitor de Ensino – IFSULDEMINAS